











СПОРТ

Лидер, ведущий за собой

В спорте наглядно отражается противостояние добра и зла, представлены убедительные примеры положительного и отрицательного, отражены общечеловеческие ценности нашего общества. Спорт учит человека различать нравственное и безобразное, учит общественным ценностям, толерантности и культуре.

Герои моих публикаций – люди, связавшие свою трудовую биографию со спортом, вносят свой вклад в развитие спорта республики и страны. Своими достижениями на высших спортивных аренах и помостах, боксерских рингах и борцовских коврах в самых разных уголках земного шара они представляли достойно Ингушетию и прославляли Россию, будучи в сборных командах страны.

заменены водопроводные трубы, пришедшие в негодность, отремонтирована канализация, сделаны новые душевые на несколько мест, заменена сантехника, везде новый линолеум. Завезены новые тренажеры и многое другое.



верят, на него надеются и это вызывает уважение. Активная деятельность, которую он стал развивать, охватила почти все населенные пункты республики, не оставя равнодушными никого.

открытия ФОКа в 1996 году такую помощь, что оказал новый министр, им не оказывал никто. Он пригласил меня в зал. В спорте я не новичок, и удивить меня не так просто, но то, что я увидела в тренажерном зале впечатляло – десять новых тренажеров, мечта всех спортсменов «Дорожка беговая», «велотренажер вертикальный, скамья для пресса и т.д. В борцовском зале будет заменен пол и сделана деревянная подушка для борцовского ковра.

культуры он обладает и с каким чувством собственного достоинства умеет держаться в любом обществе. Я с юношеских лет следила за спортивными достижениями Руслана Балаева. В 1985 году он блестяще выиграл юбилейный Кубок СССР в Ленинграде. Мог бы очень удачно выступить на европейском чемпионате СССР, но его неожиданно просто не допустили к соревнованиям без всяких причин и объяснений.

в г. Москве. Выступая в весовой категории до 100 кг, он сумел опередить румынского спортсмена, олимпийского чемпиона Нику Влада. Никто из зрителей и не догадался, что наш земляк совсем недавно перенес сложнейшую операцию на колене. Это самообладание позже вызвало восторг прессы, об этом много писали.

С первых минут беседы с министром чувствуешь искренность этого человека. В числе многих его достоинств есть одно, к сожалению, недостающее многим в его возрасте – это скромность. Балаев очень радуется достижениями наших ребят, отмечает работу специалистов возглавляемого им ведомства, заботится, чтобы спорт был массовым и развивался в хороших условиях.

Слушая Руслана Магомедовича, который считает, что делает свою работу просто так, как должен ее делать честный человек, начинаешь остро понимать – сегодня, когда режим выживания обезличил и морально разложил многих, в том числе и власть имущих, на фоне тотального духовного обнищания, приспособленчества, алчности чиновников, по особенному – с трепетом и непередаваемым восторгом – оцениваешь людей, сумевших сохранить в себе, несмотря ни на что, лучшие качества, которыми отличались наши предки.

Руслан Магомедович очень тонко понимает, что спорт – это лицо и визитная карточка республики, это сила и здоровье нации. Слушая наших заслуженных тренеров старшего поколения и встречаясь с огромным количеством спортсменов и их родителями, которые называют Балаева «Ктаман ях – йолла, зэдий к1ант», чувствуешь, что его искреннее желание помочь своим землякам, его человечность, доброта, порядочность, умение уважать гостя, его стремление к истине, добро и справедливости – оказывают большое влияние на жизнь, сознание и поведение окружающих. Он является непрекращаемым авторитетом как в профессиональном, так и в человеческом смысле этого слова.

На снимке: министр физической культуры, спорта и туризма РИ Р.Балаев вручает ценные призы победителям

ЛЮДИ И ПТИЦЫ

Как припугнуть вороньё?

Нашествие ворон не сопоставимо с набегами монголо-татарских орд на Русь. Однако, аномальное природное явление оно точно похоже. Конечно, его не сравнить с такими катаклизмами, как землетрясение, оползая, цунами, наводнение и топот.



Вороны не только бомбят, но и испуганно кричат, постоянно перелетая с ветки на ветку. Много скандальных историй слышал из их «уст» жители города. Особенно бесчинствуют пернатые в период размножения. Такого ужаса не выдерживают даже самые крепкие нервы.

Работники районной администрации с большим риском добираются до своих рабочих мест. Они говорят, что их жалобы до природоохранной службы не доходят. А вот вороны, видимо, узнав о ропоте слабонервных, мстят с утроенной энергией.

Воспитанник Дахкильгова Ахмеда и Мерешкова Муссы – Ахкильгов Салахутдин завоевал «золото» и стал сильнейшим в весовой категории до 55 килограммов. Салахутдин будет представлять нашу республику в составе сборной ЮФО на международном турнире «ПОБЕДА» в городе Москве.

СПОРТ

Ингушская команда завоевала три призовых места на турнире по самбо

Этап международного турнира «ПОБЕДА» по самбо среди юношеских команд ЮФО прошёл с 25 по 27 марта в городе Армавир. Этот турнир был приурочен к 65-летию Великой Победы в ВОВ и являлся отбором для определения сборной команды ЮФО, которая будет участвовать с 2 по 7 мая в соревнованиях в г.Москве.

Ингушская команда на этих соревнованиях завоевала 3 призовых места. Воспитанник Дахкильгова Ахмеда и Мерешкова Муссы – Ахкильгов Салахутдин завоевал «золото» и стал сильнейшим в весовой категории до 55 килограммов.

1 апреля 2010 года исполнится 14 лет системе персонализированного учета. Это 14 лет упорной и кропотливой работы, постоянного режима «боевой готовности».

Отделение ПФР по Республике Ингушетия поздравляет работников персонализированного учета Пенсионного фонда Российской Федерации с их профессиональным праздником.

ОТДЕЛЕНИЕ ПФР ПО РЕСПУБЛИКЕ ИНГУШЕТИЯ ПОЗДРАВЛЯЕТ РАБОТНИКОВ ПЕРСОНАЛИЗИРОВАННОГО УЧЕТА ПЕНСИОННОГО ФОНДА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ С ИХ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Министерством труда и социального развития Республики Ингушетия заключено соглашение с Акционерным коммерческим Сберегательным банком Российской Федерации о взаимодействии и объединении усилий сторон по реализации государственной жилищной политики в рамках реализации мероприятий, направленных на повышение доступности жилья граждан.

ЖСК «Марем» предлагает участие путем инвестирования в долевом строительстве 120-квартирного пятиэтажного монолитно-каркасного жилого дома улучшенной планировки по улице (Ж-1) Д. Мальсагова, 8-ой микрорайон, г.Магас.



Сбербанк. Всегда рядом. Нам важно, что вам важно. ДСТУПНЫЕ ИПОТЕЧНЫЕ КРЕДИТЫ. НИЗКИЕ КРЕДИТНЫЕ СТАВКИ. 8 800 555 55 50. www.sberbank.ru

СЕРДАЛО. Учредитель Правительство Республики Ингушетия

Главный редактор Хусейн Шадиев

Редакционная коллегия: А. Газдиев, Т. Сулейманов, А.Т. Угрюмов, Н. Тимурзин, М. Барзахов, М. Ханиев

Дизайн и верстка: П. Хауиев. Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по ЮФО г. Ростов-на-Дону.

Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов, цифр и т.п. Мнение авторов необязательно совпадает с точкой зрения редакции.

В газете публикуются являющиеся Священного Корана, редакция просит читателей отнестись к газете уважительно

Газета отпечатана в ГП «Республиканский Полиграфкомбинат им. Революции 1905 г.» с готовых литографических форм. Адрес: КБР г.Нальчик, пр-т Ленина, 33